



➔ **Nakon 21 godine od otmice 19 putnika iz vlaka Bar - Beograd**

# Uhićeno 15 "osvetnika" zbog vlaka smrti br. 671

**MEĐU UHIĆENIMA** brat Milana Lukića, vođe Osvetnika (na slici), te bivši bosansko-srpski general Luka Dragičević (slika u krugu)

R. Soldo  
bih@vecernji.net

Po nalogu Tužiteljstva BiH, jučer ujutro je uhićeno 15 osumnjičenih za ratni zločin u Štrpcima 1993. godine. Pet osumnjičenih uhićeni su u Srbiji, dok ih je 10 uhićeno u BiH, potvrđeno je iz Državne agencije za istrage i zaštitu.

Kažneno se neslužbeno spominje, među uhićenima je i brat jednog od ratnih vođa Gojko Lukić, nekoliko pripadnika bivše 'milicije' te bivši bosansko-srpski general Luka Dragičević. Pitanje koje se postavlja je hoće li ova uhićenja dovesti do čovjeka koji je naredio ubojstva, kazali su istraži-

telji. Osim njih dvojice, na popisu uhićenih su Boban i Petko Indić, Obrad i Novak Poluga, Momir Nikolić, Oliver Krsmanović, Dragan Lakić, Radojica Ristić, Vuk Ratković...

Otmica u Štrpcima je naziv za zločin od 17. veljače 1993. godine kada su pripadnici srpskih paravojnih jedinica zvaní Osvetnici, pod vodstvom Gojkova brata Milana Lukića, a uz logističku pomoć iz Srbije, oteali skupinu putnika iz vlaka 671 na relaciji Beograd - Bar.

Oteti putnici, 18 Bošnjaka i jedan Hrvat, pretučeni su, opljačkani i potom likvidirani. Većina ubijenih su bili državljani Srbije i Crne Gore i bili su uglavnom iz Priboja,



**Pet osumnjičenih uhićeno je u Srbiji, dok ih je 10 uhićeno u BiH**

Prijepolja, Beograda i Podgorice. Među njima je bilo i državljana BiH. Posmrtni ostaci 16 putnika još nisu pronađeni, dok su posmrtni ostaci Rasima Čorića i Jusufa Rastodera prona-



## Zločin

Otmica u Štrpcima je naziv za zločin od 17. veljače 1993. kada su pripadnici srpskih paravojnih jedinica zvaní Osvetnici oteali skupinu putnika iz vlaka 671 na relaciji Beograd - Bar

đeni u jezeru Perućac, kao i nekompletni ostaci trećeg putnika Halila Zubčevića.

Nakon otmice, otete putnike su prvo odvezli u selo Prelovo kod Višegrada gdje su ih u dvorani za tjelesno osnovne škole postrojili, oduzeli im novac, nakit i druge vrijedne stvari, a potom ih tukli. Nakon toga, vezani su žicom, ubačeni u kamion i odvezeni u pravcu Višegrada gdje su ubijeni u garaži jedne od spaljenih seoskih kuća nedaleko od obale Drine. Jedini osuđeni za otmicu i ubojstvo 19 građana, kojima je "krivnja" bila to što nisu iste vjere i nacionalnosti kao njihove ubojice, je Nebojša Ranisavljević kojega je sud u Bijelom Polju 2002. godine osudio na 15 godina zatvora i koji je, nakon odslužene kazne, izišao na slobodu. Milan Lukić osuđen je u Haagu na doživotni zatvor, ali ne i za otmicu putnika u Štrpcima.

Podsjećamo, tijekom sudjenja Nebojši Ranisavljeviću u Bijelom Polju utvrđeno je kako je otmica putnika bila planirana mjesec dana ranije, kao i da su državna tijela Srbije za to znala, ali da nitko ništa nije poduzeo, osim Lukića i Ranisavljevića, tijekom postupka su spominjana imena jučer uhićenih bivših vojnika i policajaca koji su tog dana bili na postaji Štrpci. Protiv njih, međutim, nikada nije vođen postupak.